

## 红荷湿地风光好

市中区鑫昌路小学四(2)班

小记者 李冠亚  
辅导老师 袁霞

假期里的一天,我和妈妈、爸爸、弟弟、姥姥、姥爷一起去红荷湿地游玩。

一进门,阵阵荷花的香味扑鼻而来。我们先看到是睡荷,听导游讲它还有“天下貂蝉”的美称呢!一朵朵,有粉的,有白的,有红的,竟然还有紫色的。我惊讶极了!

我们又一起去坐船,哇!人多呀,我们排了好长时间,终于上了船。荷花和荷叶尽收眼底,好一派壮观的景象!“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红。”虽然现在是在八月下旬了,可湖中的荷花依然千姿百态,有压在荷叶上的,有单独立在湖中的,有两个挨在一起的……

我们又来到了小李庄,在这里,每一间屋子里都有几座蜡像,我可喜欢看了,因为这是抗日英雄的蜡像。姥爷还给我们讲了革命故事,我听得如痴如醉。

最后,我们又来到了迷宫岛。我走着走着,就走不出来了,我想放弃,最终还是坚持下来,当我走出来时,爸爸向我竖起了大拇指!红荷湿地,让人流连忘返!

## 我们是第一

市中区文化路小学三(9)班

小记者 林灏宇  
辅导老师 宋妍

军训这天,骄阳似火,真是热死人啦!还好,我们三年级九班的同学们站的地方有大树,大树替我们挡住了阳光,不算太热,哈哈!

教官叔叔教我们转身齐步走,还喊着口号,“一二一,一二一,一二三四……”教我们向后转身时是从右面转还是从左面转,我们大家学习得可认真了。

时间过的飞快,转眼间,我们开始走方队比赛了。那天,我们班级表现的非常出色,等到校长说我们班级获得第一名的时候,全体同学都跳了起来,真得很开心呀!最后,大家兴高采烈地回家了,我也把这件事告诉了爸爸妈妈,他们表扬了我。

## 小猴子过河

市中区实验小学三(4)班

小记者 任泊宇  
辅导老师 孙学慧

有一天,两只小猴抬着一个大木盆往家走。

走着走着,来到了一条小河边,河水清澈见底,鱼儿在水中自由自在地玩耍。小河挡住了两只小猴的去路。猴哥哥正在发愁时,后面的猴弟弟看了看眼前的大木盆,忽然说:“有了!”它想:船是木头做的,可以在水上划,我们的木盆也是木头做的,不也可以在水上划么?它们把大木盆放在水上,自己坐在里面,把木盆当船,扁担当浆,不一会儿就划到了河对岸。上岸后,它们高高兴兴地把大木盆抬回了家。

到了家,两只小猴把路上的事情一五一十地告诉了猴妈妈,妈妈听了后夸它们俩说:“你们真聪明,真能干!”

## 寻找远方的朋友

市中区文化路小学四(8)班 小记者 李卓恒 辅导老师 孙菲菲

今天,是我期待已久的日子,是我们班级组织与山亭区务后小学手拉手活动的日子。我早早地就起来了,恨不得身上长个翅膀,马上就飞到务后小学。

天气不是很好,在路上还下了小雨,我在心里默默地祈祷:千万不要再下了,千万不要再下了……也许是我的诚心感动了老天爷,果然小雨停了,不下了!我真是太高兴了!

经过沿途优美的风景,我们来到了务后小学。哇!真不错。校园不大,但环境优美,学校东面的红旗迎风飘扬,院里的月季花开得正旺,同学们的笑脸好灿烂。

和这里的同学竟然没有感到陌生,好像以前见过面似的,这种感觉真好!

首先是务后小学的校长发言,对我们表示欢迎,接着范勇锐的妈妈代表我们学校也进行了发言。我们都激动地鼓掌。接下来,我们和务后小学的同学分别表演了精心准备的节目。小奇奇的桑巴舞蹈的棒了,我们真觉得骄傲!务后小学表演得也不错。当老师宣布说我们要进行拔河比赛的时候,我们都跳了起来,兴奋地跑到院子里,抓起了早已准备好的绳子。不过为了友谊,我们和务后小学的同学混合在一起比赛。当老师宣布比赛

开始的时候,我们都奋力向后拉绳,忽然我失去了重心,重重地倒向身后,前后的同学也都倒成一片,周围笑声一片,我都懵了,怎么回事?爬起来一看,原来绳断了!真是史上最不可思议的拔河比赛!可能这辈子我都会记得,真是太有趣了!我们都笑成了一团!接下来我们还进行了绑腿比赛、跳绳比赛、投篮比赛,有趣极了。最后我们交换了联谊卡,共同载下了友谊树,一起合了影。

时间过得真快,到我们该回去的时候了,我们都依依不舍的告别。我会记住我们共同载下的友谊树,还有你们——我远方的朋友!

## 可爱的小笔筒

市中区实验小学四(2)班 小记者 孙钰铭 辅导老师 于殿晨

星期日的清晨,我在我自己做了一个小笔筒,这个笔筒我是用来放笔的,如果想知道过程,就请大家把目光转向这里。

我准备了二十根吸管,一条长二米的线,还有一个糖盒的底部。开始了,我首先拿出了两米的线和几根吸管,把吸管的中间部位放在线上系上一个死结,不让他松开。下一个吸管也像第一个吸管一样做。一直到二十

个吸管全部系完为止。然后把糖盒的底部拿出来用吸管把糖盒的底部围上,首尾相接在一起。我叫妈妈:“妈妈快来看一看我的笔筒快做好了,你快过来看一看呀!”妈妈跑过来一边看一边说:“非常好,很不错,加油呀!”我一听到妈妈表扬我,心里乐开了了一朵花,我一看这个笔筒很单调,于是我又拿出卡纸剪了一些形状贴在上面,我自言自语地

说道:“哈哈,不错,还真挺漂亮呢!”

怎么样,心动不如行动吧,喜欢也自己做一个吧!现在这个可爱的小笔筒正立在我的课桌上,我每次用完笔都会把笔放进笔筒里,我每次看到这个笔筒都会想起我做笔筒的时候。我很庆幸我没有放弃做笔筒的念头。大家自己也做一个吧!你们一定会比我做得还好的呢!

## 多彩的四季

山亭区实验小学四(2)班 小记者 贾宇婕 辅导老师 刘瑾

假如季节有颜色,那么春夏秋冬将各是什么颜色的呢?我苦苦地思索着……

假如季节有颜色,那么春天将是嫩绿色的,不是么?你看,春天到了,小草发芽了,偷偷从土里露出头来,用它那青青的“脸”,观看这个春意盎然的世界。

夏天是什么颜色?我一边观察周围,一边思考这个问题。太阳高挂在天空,像个大火炉火红火红的。在湖上那一朵朵荷花跻身于繁之

绿叶之中,红得那么鲜艳,那么可爱,活像一张绽开的笑脸。啊!夏天是千姿百态,万紫千红!我明白了,夏天是红色的。

秋天与夏天相比,将是另一种色调,因为它意味着成熟,繁荣。瞧,田边那粒饱满的玉米粒,像一个个排列整齐的战士,如果去果园那你将看到一个个逗人喜爱的苹果。有的青中透红,有的金光灿灿。一到秋天,树上的叶子就从树上翩翩起舞

地飘落下来。秋天是金黄色的!

不用说大家也知道,冬天是银白色的,而雪又是冬天的象征与标志。细看那雪,毛茸茸,亮晶晶的。飘在地上还发着耀眼而细碎的光,使你眯起眼才能欣赏这壮丽的雪景。

啊!春夏秋冬季节的变化,给大地披上了一层又一层五彩绚丽的新装,使大地变得多姿多彩,使人间变得富有生机。

## 蚂蚁不迷路的秘密

市中区光明路小学四(6)班 小记者 王志强 辅导老师 刘静

为什么蚂蚁不迷路呢?我相信你也有和我一样的疑惑吧!那我就给你讲讲我是怎样发现“蚂蚁不会迷路”这个秘密的。

记得还是放暑假之前,科学老师给我们上课时,要求我们抓些蚂蚁进行观察研究。回到家我按老师的要求抓了一只蚂蚁,把它放到我给它准备的新家里——一个漂亮的盒子。当然,我也不会亏待这个小家伙,新家里放了好多面包屑,作为给这

个新朋友的第一份礼物。然后,我一直盯着这个小家伙看,没想到它竟然爬出了盒子。我有点伤心,难道你不喜欢我给你准备的新家?没过多久,让我意想不到的事情发生了,这个小家伙又爬了回去。看到这一幕,我非常高兴,高兴之余我想:“为什么蚂蚁能够找到回家的路呢?”喜欢探究的我立刻去书中查阅资料,原来蚂蚁会释放出一种物质,叫白

激素。这种物质会留下气味,蚂蚁一般会在食物上或者蚁穴上留下白激素,顺着气味走就找到蚁巢,这样就不会迷路了。

现在,我把这个发现告诉你,你就知道蚂蚁不会迷路的秘密了。在生活中,我们要有一双善于发现的眼睛,去思考,去观察,去探究,这样我们的生活才会充满乐趣,让我们在科学知识的海洋中自由遨游吧!

## 读《小水滴与大海》有感

市中区鑫昌路小学四(7)班 小记者 张广媛 辅导老师 宁杨兵

今天我读了一篇短文——《小水滴与大海》。其中我明白了:无论多么强大的人都有自己的弱点,都离不开别人的帮助。

文中写小水滴一而再再而三地劝阻大海不要自私、

霸道。可是,大海偏不听,一下把小水滴给刮走了。当烈日来临后,大海的水全部慢慢干涸,他才知道,自己不应该自私、霸道。应该听取小水滴的教导。过不多久,这件事被黄河知道了,他找来长江流入大海中。大

海又重回到原来的样子,大海知道错了。而且向小水滴道了歉,小水滴也原谅了他。

假如我是大海呢,我会全力帮助那些没有家的小水滴。帮助别人,不就是幸福自己吗?

## 枫叶

台儿庄区实验小学五(8)班

小记者 郝雨洁  
辅导老师 孙琴

秋叶有许多种,如:翠绿的松叶、金色的银杏叶、红色枫叶,把秋天装扮的就像是一幅绚丽的油画。

在这幅美丽的油画中,我最喜欢的是火红的枫叶了。瞧!从远处看,整个枫林就象着了火一样,红透了半边天,看久了,仿佛有一股暖流流进了身体里,让人感受不到秋风的寒冷了。树上一团一团的红,就象一位少女穿着红色纱裙,在风中飘起,美丽极了。怪不得古人写出这样的诗篇:“停车坐爱枫林晚,霜叶红于二月花”。走近一点,树上却是五彩斑斓的。有红色的,它代表着秋天是个喜庆的季节;有黄色的,它代表着秋天是个丰收的季节;有绿色的,它代表着秋天是个活力的季节。摘下一片仔细观察,枫叶的叶面是那么光滑,叶脉是那样清晰、生动,让人觉得仿佛有生命的血液在里面奔腾;它“小手掌”上那五根尖尖的“手指”,布局是那么匀称,那么精巧别致,让人爱不释手。我一直思考,为什么枫叶是红色的呢?原来是因为“小手掌”看到秋天的景色太美丽了,太开心了,便把“小手掌”拍红了!

枫叶不仅好看,它还有许多用途。比如做成书签夹在书中,不仅可以方便读书,而且还可以留作纪念。每当我看到一片片枫叶像蝴蝶一样翩翩落下,便会想起一首诗:“落叶不是无情物,化作春泥更护花”。

我爱这五彩缤纷的秋天,更爱这红似火的枫叶。

## 云台山游记

市中区文化路小学四(7)班

小记者 宋雅琪  
辅导老师 张树茂

今天,我怀着激动的心情和妈妈一起去云台山旅游。

一进门,就看到了许许多多的山和清澈的泉水。这些山奇形怪状,有的雄伟壮观,像一头雄狮;有的高耸入云,像一头很高的长颈鹿;还有的山上长满了枫叶,像一只美丽的火凤凰。这些清澈的泉水,在阳光的照耀下,银光闪闪的,像有人在水里撒下了银币,美丽极了。

我们先去了猕猴谷。那里的猕猴很多,这是我第一次见到了野生的猕猴,它们非常可爱。有的在树梢调皮地跳来跳去,有的向我们挥手打招呼,还有的三五成群地拉车子,做游戏,非常有趣。

第二天,我们又去了红石峡。刚进景区就听见峡谷下面潺潺的流水声。沿着陡峭的石梯下山谷,山石层层叠叠,小道弯弯曲曲,到处都是红岩绝壁。一条条清澈透明的瀑布,倾泻而下,仿佛万箭齐发,飞溅起来的水花如同雨点一样飘飘洒洒,水珠在阳光的映照下,五彩缤纷,流光溢彩。随处可见的一个个深潭静静地躺在那儿,宛如一块块碧玉。真是三步一泉、五步一瀑、十步一潭,美妙极了!

啊,云台山迷人的景色真令我流连忘返。

